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ATA da 10? (Décima) Sessão Ordinária da 32  (Terceira) Sessão Legislativa 
da  VP  (décima nona) Legislatura da Câmara Municipal de Fundão, Estado do 
Espírito Santo. Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e 
dezenove, às 19 horas, no Plenário Henrique Broseghini, situado na Rua São 
José, n2  135, centro - Fundão reuniu-se a Câmara Municipal sob a 
presidência do Senhor Eleazar Ferreira Lopes e os vereadores: Angela Maria 
Coutinho Pereira, Ataídes Soares da Silva, Antônio Piol, Eloizio Tadeu 
Rodrigues Fraga, Janilton Almeida de Carli, Sônia Lusia Neves Rodrigues  
Steins,  Ronaldo Broetto Scaquetti, Vilcimar  Correa  e Elie1ton Rocha 
Nascimento. Havendo quorum para ser realizada a Sessão o Senhor 
Presidente invocou a proteção de Deus e declarou abertos os trabalhos. Logo 
após, solicitou a todos que ficassem de pé para a leitura de um trecho da 
bíblia, conforme preceitua o § 32  do Artigo 112 do Regimento Interno, que 
foram pronunciadas pelo vereador Ronaldo: "Há quem dê generosamente, e 
vê aumentar suas riquezas; outros retêm o que deveriam dar, e caem na 
pobreza." (Provérbios 11:24). Lembrou aos vereadores que não se 
esquecessem de assinar o livro de presença, pois somente seriam 
considerados presentes nesta Sessão, os vereadores que assinarem o Livro 
até o início da Ordem do Dia, com base no Artigo. 106, do Regimento Interno. 
O vice presidente realizou a chamada, onde estavam presentes os 
vereadores: Angela, Antônio Piol, Eleazar, Elielton, Atáides, Sônia, Janilton, 
Vilcimar, Ronaldo e Eloízio Tadeu. TRIBUNA LIVRE: O presidente informou 
que não houveram inscritos na tribuna livre da presente Sessão. 
EXPEDIENTE: O secretário registrou o horário do início deste expediente 
que iniciou às 19 horas e 07 minutos. Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente colocou em votação a Ata da 8? Sessão Ordinária, ocorrida em 15 
de março do corrente ano. Em discussão. Não havendo quem quisesse 
discutir e em votação a Ata foi aprovada como lida por unanimidade dos 
presentes. O Presidente colocou em votação a Ata da 9-4  Sessão 
Extraordinária, ocorrida em 15 de março do corrente ano. Em discussão. Não 
havendo quem quisesse discutir e em votação a Ata foi aprovada como lida 
por unanimidade dos presentes. O Presidente informou que não houveram 
correspondências recebidas nesta Casa de Leis. O Presidente solicitou ao 
secretário que fizesse a leitura das proposições que deram entrada nesta 
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Público Intermunicipal para o fortalecimento da produção e comercialização 
de produtos hortigranjeiros - COINTER, e dá outras providências. Remeteu a 
Comissão Permanente de Justiça e Redação e Comissão de Agricultura, 
Turismo, Indústria e Comércio. PROJETO DE LEI N° 019/2019 de autoria 
do Poder Legislativo, Sr. Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: declara de utilidade 
pública a associação de artesãos e artistas moradores de Praia Grande 
(FEIRARTE). Remeteu a Comissão Permanente de Justiça e Redação e 
Comissão de Finanças e Orçamento. PROJETO DE LEI - REGIME DE 
URGÊNCIA N° 020/2019 de autoria do Poder Executivo, Sr. Joilson Rocha 
Nunes. Ementa: autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a prorrogar 
por 30 (trinta) dias os contratos administrativos firmados com os Agentes de 
Suporte Operacional firmados na data de 04/04/2017. Diante da não 
admissibilidade apontada pela douta procuradoria legislativa desta casa, 
devolvo o presente projeto ao autor. PROJETO DE LEI - REGIME DE 
URGÊNCIA N° 021/2019 de autoria do Poder Executivo, Sr. Joilson Rocha 
Nunes. Ementa: altera o  art.  42  da Lei Municipal n2  913/2013, no que tange 
ao prazo de vigência do contrato administrativo de prestação de serviço. 
Remeteu a Comissão Permanente de Justiça e Redação e Comissão de 
Finanças e Orçamento. INDICAÇÃO N° 091/2019 de autoria: Eleazar 
Ferreira Lopes. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
secretaria responsável providencie acompanhamento psicológico e 
psiquiátrico com alunos da Rede Municipal de Ensino, além de campanhas de 
conscientização contra o Bullyng. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 092/2019 de autoria: Elie1ton Rocha Nascimento. Ementa: 
indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria responsável 
altere a Lei Municipal n2  237/2002, reduzindo em 50% todas as alíquotas de 
contribuição de iluminação pública. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 093/2019 de autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga 
Ementa: indica ao Poder Executivo que interceda juntamente com o Governo . 
do Estado para asfaltar a estrada de destacado, no distrito de Timbuí, através 
do programa caminho do campo, interligando a estrada Fundão à Praia 
Grande. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 094/2019 de 
autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo 
que juntamente com a secretaria responsável, viabilize a reforma da ponte 
de Itabira do Furado, no distrito de Ti  uí.  Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 095/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves 
Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao  Pod,&-/ Executivo que providencie junto a 
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secretaria responsável, reforma da ponte da comunidade do Encruso, ao lado 
da Cabana do Matoso no distrito de Timbuí. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 096/2019 de autoria:  Sonia  Lusia Neves 
Rodrigues  Steins.  Ementa: indica ao Poder Executivo que providencie junto a 
secretaria responsável, tapa buracos no sentido Fundão a comunidade de 
Munitura. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 097/2019 
de autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder 
Executivo que juntamente com a secretaria responsável providencie 
seguranças nas escolas municipais e interceda junto ao Governo do Estado 
para que também implante nas escolas estaduais. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 098/2019 de autoria: Angela Maria 
Coutinho Pereira. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
secretaria responsável providencie atendimento da junta de Alistamento 
Militar no distrito de Praia Grande - Fundão/ ES. Remeteu ao Chefe do Poder 
Executivo. INDICAÇÃO N° 099/2019 de autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues 
Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável providencie acompanhamento psicológico nas escolas 
municipais e interceda junto ao Governo do Estado para que também tenha 
nas escolas estaduais. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
100/2019 de autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: indica ao Poder Executivo 
que juntamente com a secretaria responsável construa um Centro 
Comunitário no bairro Campestre II, neste município. Remeteu ao Chefe do 
Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 101/2019 de autoria: Vilcimar  Correa.  
Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a secretaria 
responsável construa um Campo  Society  no bairro Agrim Correia da Vitória, 
neste município. Remeta-se ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
102/2019 de autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: indica ao Poder Executivo 
que juntamente com a secretaria responsável, providencie construção de 
assentos e uma cobertura na parte externa no PSF de Fundão Sede. Remeteu 
ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 103/2019 de autoria: Eleazar 
Ferreira Lopes. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
secretaria responsável, providencie abordagem social a pessoas em situação 
de rua em todo o município. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. 
INDICAÇÃO N° 104/2019 de autoria: Eleazar Ferreira Lopes. Ementa: indica 
ao Poder Executivo que juntamente com a secretari -responsável promova a 
melhoria na estrada de Iriri localizada no distrito e Praia Grande. Remeteu 
ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃc N2  105/ 019/de autoria: Janilton 
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Almeida de Carli. Ementa: indica ao Poder Executivo que providencie junto a 
secretaria responsável, a remoção de um poste na rua Major Bley, no 
município de Fundão/ES. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO 
N° 106/2019 de autoria: Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao 
Poder Executivo que juntamente com a secretaria responsável oferte aulas 
gratuitas de judô para crianças e jovens de todo município. Remeteu ao Chefe 
do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 107/2019 de autoria: Ronaldo Broetto 
Scaquetti. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente com a 
secretaria responsável providencie reajuste anual dos servidores do 
magistério municipal, conforme Inciso X do  art.  37 da Constituição Federal. 
Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 108/2019 de autoria: 
Eloizio Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que 
juntamente com a secretaria responsável providencie o retorno das 
atividades físicas dos adultos e idosos no município de Fundão. Remeteu ao 
Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 109/2019 de autoria: Eloizio 
Tadeu Rodrigues Fraga. Ementa: indica ao Poder Executivo que juntamente 
com a secretaria responsável apóie as modalidades esportivas existentes no 
município de Fundão. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo. INDICAÇÃO N° 
110/2019 de autoria: Vilcimar  Correa.  Ementa: indica ao Poder Executivo 
que juntamente com a secretaria responsável providencie a retirada de um 
poste localizado na rua Major Bley, próximo a passarela. Remeteu ao Chefe 
do Poder Executivo. ORADORES: Foi orientado pelo Presidente que cada 
Vereador somente poderá se pronunciar depois de inscrito em livro próprio 
pelo prazo máximo de 10 (dez) minutos, versando sobre Assunto de 
Interesse Público e Solicitou ao Secretário que fizesse o monitoramento do 
tempo destinado a cada orador. Com  a palavra a Vereadora Sônia: desejou 
boa noite a todos os presentes. Lembrou da indicação solicitando carro 
fumacê para as ruas de Timbuí. Explicou que está acontecendo muitos casos 
de dengue no distrito. Falou do pedido que fez para a comunidade de 
Munitura junto a Escelsa, para adquirir mais uma rede de energia. Falou do 
pedido realizado junto ao destacamento da polícia para ser revisto as 
situações das escolas. Muitas demandas para que haja um policiamento 
ostensivo. Disse que solicitou  aõ  secretário de obras para fazer a manutenção 
da ponte que liga a comunidade do Encruso à Cabana do ,Matoso. Falou do 
sucesso obtido na entrevista realizada na  Rá  9 , o:Mais n mtinicípio, sobre o 
PROCON, que já está funcionando em im 1, ui.  Term now
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vereadores, secretários, e todos os presentes. Iniciou dizendo que é 
importante falar dos pontos positivos que a Administração está realizando. 
Disse que em Praia Grande tem orla, pousadas, hotéis, e hoje já tem uma 
comissão formada da Passarela da Moqueca. Esta comissão faz reunião de 15 
em 15 dias. Informou que está engajada junto com o executivo para realizar o 
sonho da orla, fazendo a passarela da moqueca. Falou do projeto com 
parceria do Estado, através da secretaria de obras, da Avenida Linhares, 
Avenida Rio de Janeiro, da reforma das escolas de Praia Grande, da licitação 
do campo Joaripê. Disse que as coisas estão caminhando e muitas vezes as 
pessoas não acompanham a Administração. Informou que a escola de Praia 
Grande era um clube dos mineiros, onde guardavam cavalos, foi doado para a 
prefeitura há mais de 20 anos. Informou que quando for realizado a 
sinalização em Praia Grande, vai ser através de Audiência Pública. Terminou 
agradecendo. Com  a palavra o Vereador Vilcimar: iniciou desejando uma 
boa noite a todos os presentes. Falou da duplicação de indicação da retirada 
do poste da rua Major Bley. Parabenizou o secretário de obras, Sr. Adeilson, 
secretário Flávio Gonçalves e o deputado Herick Musso pelos trabalhos 
realizados no município. Explicou que no Poder Público as coisas tem prazo 
para acontecer. Esclareceu sobre a questão dos trilhos que foram roubados 
na usina, motores, compressores. Disse sobre os vários casos de dengue, que 
já cobrou aos órgãos competente. Falou da indicação para construção do 
centro comunitário no bairro Campestre. Agradeceu a todos que oraram por 
ele. Com  a palavra o Vereador Antônio Piol: cumprimentou o Presidente, 
todos vereadores e demais presentes. Iniciou falando da Administração, no 
qual não tem medido esforços para executar os projetos e as demandas da 
cidade. Destacou o projeto "Nossa Praia", ocorrido na semana anterior, no 
qual o prefeito fez um compromisso com todos da comunidade de iniciar o 
projeto, que na verdade iniciou na última terça feira a primeira parte. 
Agradeceu o deputado Herick Musso, secretário de obras Adeilson pela 
realização das pontes Rio Mineiro e Assentamento Piranema. Elogiou o 
projeto da Passarela da Moqueca, disse que é onde vai aquecer o turismo em 
Praia Grande. Disse da importância do Goiapabu-açu, que precisa procurar 
uma forma de incrementar este ponto turístico. Com  a palavra o Vereador 
Ronaldo: desejou uma boa noite a todos e os demais  pre  entes. Agradeceu a 
Deus por mais uma vez está na Sessão e a t dos que ora  am pr  ele. Abordou 
sobre o projeto que fez do reajuste anual losi professo es o
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como inconstitucionalidade. Informou que devido isto, fez em forma de 
indicação e que a secretária de educação, Sr Magda Tótola e o prefeito 
olhem com carinho a situação dos professores. Não só eles, mas todos os 
demais profissionais e aqueles que recebem menos de um salário mínimo. 
Falou da responsabilidade que um professor tem, por isso precisa ser 
valorizado. Destacou que se o município tem ainda pessoas que recebem 
menos que um salário mínimo, isso é uma doença. Que é aí que entra as 
políticas públicas para solucionar esse problema. Falou do projeto que fez 
dos animais peçonhentos, a importância das palestras nas escolas que 
podem ser realizadas com o coordenador e agentes de endemias. Pediu a 
colaboração dos vereadores para aprovação do projeto. Falou da continuação 
da reforma do ginásio de esporte, que vai ser aberta uma nova licitação. 
Agradeceu ao secretário Adeilson por ter respondido o ofício pedindo revsol 
nas ruas de Praia Grande. Falou da reforma das escolas da Praia Grande, 
onde a vereadora Angela falou certo. Porque muitas vezes as pessoas vão nas 
redes sociais e reclamam, mas infelizmente o legislativo não tem o poder de 
executar os serviços. Falou da indicação que o vereador Eleazar fez sobre 
abordagens de pessoas de ruas. Especificou que já fez essa indicação 2017 e 
2018. Destacou que é um problema que precisa ser resolvido, assim como 
outros, com educação, saúde, habitação, agricultura. Falou dos pareceres 
realizados pelas comissões da Câmara Municipal, onde os documentos 
chegam e não se pode dar de qualquer jeito e as prioridades são essenciais. 
Deixou uma frase onde o prefeito de Colatina fala: "se há corrupção, a culpa é 
da Câmara, se há prefeito corrupto, a culpa é da Câmara, porque a culpa é dos 
vereadores." Deixou claro que não está chamando nenhum vereador de 
corrupto, mas aplaude ele, porque acha que precisa acabar com a corrupção 
do País, que hoje é a maior doença. Que haja a união dos vereadores para que 
seja combatida essa corrupção. E que todos tenham uma política de justiça, 
igualdade e direito. Encerrou agradecendo a todos. Com  a palavra o 
Vereador Elielton: desejou boa noite a todos os presentes. Iniciou 
agradecendo a Deus por mais uma oportunidade. Agradeceu ao deputado 
Herick Musso, secretário de obras Adeilson, secretário de agricultura Flávio 
Gonçalves, pela conclusão das pontes de Rio Mineiro e Assentamento 
Piranema. Especificou que algumas pessoas falam ue deputado só aparece 
em Fundão quando é época de eleição, mas de ou  clan,  que isso não 
acontece. Inclusive as pontes foram concluídas, po • ase $ 300 mil reais 
com a ajuda do deputado Herick Musso, se  nã  fica I. muito m-is caro. em 



CÂMARA MUNICIPAL DE FUNDÃO 
ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 

também o caminhão pipa, o sindicato rural que está recendo um veículo de 
mais ou menos R$ 50 mil reais, a escola Maria da Paz Pimentel em Timbuí 
que está recebendo uma emenda parlamentar de mais de R$ 10 mil reais, a 
escola  Nair  Miranda, Fundão Karatê Clube mais R$ 15 mil reais, para ajudar 
nos projetos. Disse que frutos dessas emendas é apresentação pública 
Capixaba - Fundão Karatê Clube. Parabenizou a Associação da Passarela da 
Moqueca, dos comerciantes de Praia Grande que se uniram apresentando 
esse projeto. Agradeceu também o empresário Murilo de Praia Grande, que 
garantiu para o município um projeto que não ficaria por menos de R$ 200 
mil reais, ele doou esse projeto, para a secretaria de obras da pavimentação 
da Avenida Linhares. Parabenizou os vereadores Janilton e Vilcimar pela 
indicação da retira do poste da rua Major Bley, mas disse que tem 
preocupação, porque para retirar este, mesmo que errado, causa ali uma 
barreira para os caminhões que curvam, ajudando assim as crianças e 
adultos que por ali passam. Questionou sobre o Centro Comunitário do 
Campestre, que já fez uma proposta ao prefeito que tem o galpão da Kubit, 
que era dividido em dois: fábrica de tintas e cooperativa. Que segundo 
informações, uma parte vai ser os almoxarifados da prefeitura, achou viável 
pois assim economiza com os aluguéis. Destacou que uma parte já foram 
realizadas duas reuniões com a comunidade e deu certo, uma média de 250 
(duzentas e cinquenta pessoas). Deixou sua indignação com a secretaria de 
educação, na pessoa da Magda, devido não ter comunicado aos vereadores da 
reunião ocorrida no último dia 29, com os associados da cooperativa. Deixou 
claro que marcar reunião na Câmara, não significa que os vereadores estão 
convidados. Comunicou que teve a informação e foi verificar no Pronto 
Atendimento, de uma situação grave que está acontecendo, pneus da 
ambulância Nunes remoção, foram trocados recentemente e estão sendo 
frisados (pegar o pneu careca e passar uma maquininha e mostrar que é 
novo), colocando em risco os pacientes e os profissionais que ali andam. 
Diante da gravidade, o funcionário Betinho ligou para Luis da Nunes e pediu 
que retirasse os pneus, uma vez que foi passado para ele que os mesmos 
eram novos. O Vereador Elielton, solicitou que se em 24 horas não for 
trocado os pneus vai pedir a viatura da polícia militar prender o carro. Boa 
noite e obrigado a todos. Com  a palavra o Vereador Janilto7n: boa noite a 
todos. Iniciou parabenizando o deputado H ick Musso. I ormou que foi 
pedido 25 dias para melhoria das bases pata construção das polptes e a 
prefeitura conseguiu esse tempo. Mas coi  a uns proble as do Ixec tiv 
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precisou ser mudado a data e já não teve muito como fazer aquilo que tinha 
sido executado. Agradeceu a todos que se dedicaram para que essa 
construção acontecesse. Informou que hoje encontra-se precisando de 
melhorias as pontes de Três Barras e Destacado. Sobre a ponte do Encruso, 
que a vereadora Sônia mencionou, disse que precisa ser feito um pedido de 
autorização ao Estado, porque ela não está municipal, para realizar a 
reforma. Com  relação a Secretaria Municipal de Educação, subsecretário 
Daniel, que mesmo com dificuldade tenta resolver o problema dos fogões nas 
escolas, que tem 10 anos de uso. Disse que com o turismo está triste, pois o 
Goiapabo-açu não está recebendo visitas, que há 2 anos foi roubado uma 
bomba que jogava água para alimentar o bebedouro. Pediu providências ao 
secretário quanto o fato ocorrido. Parabenizou o Secretário Adeilson por 
pelo menos tentar manter a cidade limpa, problemas com esgoto, poda de 
árvores, iluminação pública e outros. Destacou que Praia Grande recebeu 
uma iluminação de qualidade. Parabenizou o deputado Herick Musso por 
receber através do Vereador Elie1ton e do secretário Adeilson, a emenda do 
veículo para o sindicato rural, pois é uma peça fundamental no nosso 
município. Pediu que todos os vereadores cobrem aos seus deputados 
emendas para o município. Destacou que o executivo está enfrentando 
dificuldades com o processo seletivo. Disse que o município paga hoje quase 
R$ 500 mil mensais que foram negociados. Falou do local que está 
abandonado no bairro Oseías, que o mato está muito alto nem conseguindo 
assim ver o imóvel que lá está. Solicitou o secretário de obras para fazer um 
levantamento, uma demolição do imóvel uma vez que não está sendo usado e 
nem serve mais para reforma. Que naquela área possa ser realizado um 
projeto para a 3 idade ter um local próprio afim de realizar suas atividades. 
Obrigado a todos. Com  a palavra Vereador Ataídes: cumprimentou a todos 
e agradeceu a Deus pela vida de todos. Parabenizou o Secretário de 
Agricultura, Flávio Gonçalves pelo belo trabalho que está realizando. Disse 
que precisa trabalhar dentro da lei. Dos trabalhos com os agricultores na 
época do café. Falou da ponte do Sauanha, indicação realizada por sua 
autoria desde 2017. Destacou que todos os Vereadores estão trabalhando 
com o mesmo propósito, melhorias para o município. Agradeceu ao 
deputado Rafael Favato pela doação de uma escavadeira ne valor de R$ 450 
mil reais. Falou da limpeza das redes de esgoto de  Tim  
tempo não era feita. Lembrou que ainda h comuni 
atendidas. Agradeceu o Secretário Adeilson p os trabal 
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município, em tão pouco tempo. Falou da importância das reforma das 
escolas. Pediu a Deus para que a Secretária Municipal de Saúde realize um 
belo trabalho. Que faça um levantamento de tudo que é necessário para o 
andamento dos trabalhos. Terminou desejando boa noite a todos. Com  a 
palavra o Vereador Eloízio Tadeu: agradeceu a presença de todos, do  ex-
vereador Sr. Clério Zuccolotto. Falou do fato que aconteceu com o salva vidas 
de Praia Grande, durante o verão. Da paralisação do transporte escolar, onde 
o Secretário Flávio Gonçalves e o prefeito municipal não estavam no 
município, gerando assim tumulto. Parabenizou o deputado Herick Musso 
pela construção das pontes. Destacou que já falou com Secretário Flávio 
sobre o risco da ponte Itabira do Furado, uma reivindicação daquela 
comunidade. Onde já caiu um motoqueiro e o transporte escolar também 
corre risco. Falou da prioridade da segurança nas escolas, principalmente as 
estaduais, que o executivo junto com o Governo do Estado visa essa situação. 
Uma vez que monitoramento não trás segurança nas escolas. Elogiou o 
Secretário Adeilson que em breve vai licitar a quadra atrás da igreja, o campo 
Joaripê e muitas outras obras. Falou das emendas do deputado Herick Musso 
realizadas junto ao município. Falou da incentivação dos vereadores para a 
juventude do município, tirar os jovens das ruas. Boa noite a todos. Com  a 
palavra o Vereador Eleazar: cumprimentou e agradeceu a presença de 
todos. Falou do discurso do Vereador Janilton, que o prefeito herdou uma 
dívida e ele quando prefeito interino também. Destacou que a Presidência do 
Instituto estava quebrada, correndo o risco de não garantir a aposentadoria 
do servidor desta cidade, com dívidas do ano 1996 pra frente. Informou que 
enviou o projeto em 25/09/2017 para parcelar a dívida em 200 vezes.. 
Informou que pegou a dívida na época, de 1 milhão e meio de reais com a 
Escelsa. Falou que recebeu um telefonema, alguém questionando um 
servidor da vigilância sanitária da Prefeitura Municipal usando o carro \ 
fumacê em Praia Grande apenas com óleo mineral, sem inseticida, por pura 
pressão e cobrança da população. Destacou que na próxima Sessão fará um 
requerimento solicitando as notas fiscais dos inseticidas, pois isso é uma 
coisa grave, é brincar com a saúde pública. As vezes estamos entrando numa 
epidemia por falta de responsabilidade de um servidor. Disse que vai 
investigar a fundo essa situação. Solicitou ao secre rio que fizesse a leitura 
do 	Ofici▪  o recebido da Defesa Civil. Co vi▪  dan o (J vereadores para 
participare da aplicação de teste de apti  ãp  fís ca dp processo seletivo 
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marítima. Conforme norma estabelecida no Edital de Lei nº 1161/2019 da 
Lei Municipal nº 913, a partir das 8 horas da manhã, nos dias 08 e 09/2019, 
no campo Joaripê de Praia Grande. ORDEM DO DIA: Solicitou ao secretário 
que fizesse a leitura do Recurso de admissibilidade do Projeto de Lei nº 
006/2019, e informe o posicionamento da Comissão. RECURSO DE 
ADMISSIBILIDADE AO PROJETO DE LEI N° 006/2019 de autoria do Poder 
Legislativo, Sr. Ronaldo Broetto Scaquetti. Ementa: dispõe sobre a orientação 
de acidentes domésticos com animais peçonhentos no âmbito do município 
de Fundão. Informou à Comissão de Justiça e Redação é pela 
Constitucionalidade, portanto pela admissibilidade. Em discussão. Com  a 
palavra o Vereador Ronaldo: falou da importância do projeto para orientação 
das picadas de insetos, e o combate desses animais peçonhentos. Pediu a 
colaboração dos vereadores para a provação do mesmo. Não havendo mais 
quem quisesse discutir, orientou que quem permanecesse sentado estaria 
votando a favor do recurso de admissibilidade ao Projeto, e quem fosse 
contrário levantasse. Em votação o recurso foi Aprovado por unanimidade. 
Remeteu a comissão de justiça e redação e finanças e orçamento para análise 
e parecer. RECURSO DE ADMISSIBILIDADE AO PROJETO DE LEI N° 
010/2019 de autoria do Poder Legislativo, Sr. Eleazar Ferreira Lopes. 
Ementa: dispõe sobre a limpeza de imóveis, proibição de incêndios no 
âmbito do município de Fundão e dá outras providências. Informou a 
Comissão de Justiça e Redação é pela Constitucionalidade, portanto pela 
admissibilidade. Em discussão. Não havendo quem quisesse discutir, 
orientou que quem permanecesse sentado estaria votando a favor do recurso 
de admissibilidade ao Projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em votação 
o recurso foi Aprovado por unanimidade. Remeteu a Comissão de Justiça e 
Redação e Finanças e Orçamento para análise e parecer. PROJETO DE LEI N12  
011/2019 de autoria do Poder Legislativo, Sr. Janilton Almeida de Carli. 
Ementa: dispõe sobre a obrigatoriedade de instalação de recipientes com 
álcool em gel nas repartições Públicas Municipais. Informou a Comissão de 
Justiça e Redação é pela Constitucionalidade, portanto pela aprovação. A 
Comissão de Justiça e Redação é pela aprovação. Em discussão. Com  a 
palavra o Vereador Elielton: parabenizou mais uma vez o vereador Janilton 
pelo projeto. Falou da importância desse  pr  
palavra o Vereador Janilton: agradeceu a 
que é uma  co  a simples, mas de urgên Ia. Na 
discutir, 	entou que quem permanece se se 
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do Projeto, e quem fosse contrário levantasse. Em votação o Projeto foi 
Aprovado por unanimidade. Remeteu ao Chefe do Poder Executivo para 
sancionar a Lei. COMUNICAÇÕES: Cada vereador teve o prazo máximo de 03 
(três) minutos para se pronunciar sobre atitudes pessoais assumidas 
durante a sessão, não podendo ser aparteado de acordo com o  art.  122 e 123 
parágrafo único do regimento interno. ENCERRAMENTO: Nada ais 
havendo a tratar, convocou os Senhores Vereadores para a próxima Ses 
Extraordinária, após 10 minutos, e em nome de Deus, declarou encerrada 
Sessão às 21 horas. 	 X 

Plenário Henrique Broseghini, 01 de abril de 2019. 
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P esid e da Câmara Municipal(de Fundão/ES. 

O 	TO 	IS 	I 	ELOIZIO TAIJ RODRIGUES FRAGA 
Vice-Presidente da Câmara unicipal 	Secretário Câmara Municipal de 

de Fundão (PCdoB 
	 ndão (REDE) 

AFASTADO 
ANTÔNIOthL 	 MARSEANDRO AGOSTINI LIMA 

	

Vereador do Muni~ e Fundão 	Vereador do Município de Fundão  (PEN)  
(PRP) 

VILCIMAR CORREA 	 SONIA LUSIA NEVES R.  STEINS  
Vereador do Município de Fundão (PSDB) Vereadora do Município de Fundão (PRP) 
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omiffl"t 	_P; eatí 
JANILTON ALMEIDA DE  CARL!  

Vereador do Município de Fundão (PDT) 

d-A-A-LOLO 
ANELA MARIA COUTINHO PEREIRA 
Vereadora do Município de Fundão  (PV)  

A)Gitsi 
ATAIDES SOARES DA SILVA 

Vereador do M icípio • • undão  (PEN)  

Vereador do Mu icípió d Fundão (PMN) 
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